
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Wir suchen zum 01.10.2022

Sozialpädagog* in (m/w/d), Sozialarbeiter *in (m/w/d), Gerontolog *in (m/w/d) für
den Schwerpunkt Krankenhaussozialdienst im Bereich Somatik /Geriatrie

Ihr Arbeitsplatz

Das Evangelische Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH gehört zu den medizinischen Einrichtungen der Evangelischen Stiftung

Alsterdorf mit den Abteilungen Innere Medizin, Chirurgie, Geriatrie, Neurologie, Psychiatrie und Psychotherapie, Kinder- und Jugendpsychiatrie

und Radiologie. Ihr Einsatzort ist der Sozialdienst in der Fachabteilung Geriatrie / Somatik

 

Ihre Aufgaben

Einzelfallbezogene Beratung der Patient*innen und die Einleitung der nachsorgenden Hilfen für das Entlassungsmanagement, sowie die

Angehörigenberatung

Sie führen die Beantragung von Leistungen der Kranken –und Pflegeversicherung durch

Sie vermitteln und organisieren die Nachsorgeangebote in ambulante, teilstationäre und stationäre Einrichtungen und Dienste

Sie führen die Organisation der Hilfsmittelversorgung durch

Sie klären die Inanspruchnahme sozialrechtlicher Ansprüche der Patient*innen

Sie führen die Beratung über die Vorsorgevollmacht, Patient*innen -und Betreuungsverfügungen durch

Sie kooperieren mit komplementären Einrichtungen und arbeiten eng mit diesen zusammen

Sie haben Freude an der Mitarbeit an der Weiterentwicklung konzeptioneller Ideen und sind Teil eines interdisziplinären und

multiprofessionellen Teams



 

Sie bringen mit

Abgeschlossenes Studium als Sozialpädagog*in oder Sozialarbeiter*in oder Gerontolog*in

Sie haben Berufserfahrung in der Arbeit mit älteren Menschen, bestenfalls im Krankenhaussozialdienst im Fachbereich Somatik / Geriatrie

Sie verfügen über sehr gute sozialrechtliche Kenntnisse

Sie haben ein souveränes Auftreten im Kontakt mit anderen Einrichtungen, Behörden und Kostenträgern

Sie haben Erfahrung in der Organisation und Vermittlung ambulanter, teilstationärer und stationärer Pflege, sowie sozialer und

wirtschaftlicher Hilfen

Sie haben einen eigenverantwortlichen, selbständigen Arbeitsstil

Sie verfügen über Organisations- und Koordinierungsgeschick, sowie über gute EDV-Kenntnisse

Sie besitzen Empathie, Teamfähigkeit eine hohe Kommunikationsfähigkeit

Einen vollständigen Immunitätsnachweis (geimpft/genesen) in Bezug auf das Coronavirus SARS-CoV-2 nach § 22a Infektionsschutz ab dem

ersten Beschäftigungstag oder ein ärztliches Attest einer medizinischen Kontraindikation

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Wir bieten Ihnen

Ein sehr gutes und entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem motivierten und engagierten Team

Regelmäßige Supervision, sowie interne und externe Fortbildungen

Vergütung nach KTD / sowie Urlaubs – und Weihnachtsgeld

Arbeitsbeginn: ab 01.10.2022

Arbeitszeit: 30 Std. wöchentlich, zunächst befristet auf zwei Jahre

Sozialleistungen wie Weihnachts- und Urlaubsgeld

Betriebliche Zusatzversicherung

Beteiligung am HVV ProfiTicket

Zuschuss zu vermögenswirksamen Leistungen

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab 01.10.2022

Befristung: Zunächst befristet auf 2 Jahre

Arbeitszeit: 30 Stunden pro Woche

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Sybille Wolpert dos Santos

Fachliche Leitung des Krankenhaussozialdienstes

Telefon:  040 5077 3493

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Evangelisches Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 22-EKA-02194

www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Sozialpaedagog-Sozialarbeiter-Gerontolog-Schwerpunkt-Krankenhaussozialdienst-Bereich-Somatik-Geriatrie-22-EKA-02194
https://www.alsterdorf.de
https://www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

